

Ügyfél neve: Norka Trans Kft.
Ügyfél-azonosító: 1009935093
Projekt azonosító: 1936988879

MŰSZAKI-SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Alulírott Horváth Katalin Erzsébet, mint a Norka Trans Kft. (cím: 6076 Ágasegyháza, Mathiász J. u. 3., adószám: 23757095-2-03) képviselőjére jogosult ezúton nyilatkozom, hogy a Vidékfejlesztési Program – LEADER Helyi Felhívásra (felhívás címe: Nem mezőgazdasági mikroállalkozások fejlesztése, felhívás kódszáma: VP6-19.2.1.-52-1-17) benyújtott pályázatunk megvalósítása kapcsán az alábbi műszaki-szakmai beszámolót készítettem el:

A Kolon Menti Leader Egyesület pályázati kiírása, a Nem mezőgazdasági mikroállalkozások fejlesztése című pályázat keretében rendezvényterem kialakítására nyújtottunk be pályázatot Izsákon 2018. 06. 15-én.

A beruházást eredetileg is 1 mérföldkőben, 2020. 01. 15-ig terveztük megvalósítani, amelyet a pályázat elbírálásának jelentős csúszása miatt nem tudtunk tartani. Összesen 9.999.989 Ft támogatást nyertünk a fejlesztés megvalósításához, amely 2020. decemberében el is készült.

A beruházás 1 mérföldkőben valósult meg:

1. (záró) mérföldkő tényleges dátuma: 2020.12.16.

A fejlesztés keretében szép, csendes környezetben található meglévő épület felújítása, energetikai fejlesztése valósult meg, amelyben a beruházást követően egy rendezvényházat alakítottunk ki Izsák külterületén a 0137/10 hrsz-ú ingatlanon, amely alkalmas lesz kisebb-nagyobb családi, üzleti események, konferenciák, találkozók lebonyolítására, bemutatók szervezésére is. A rendezvényteremhez tartozik egy konyha-előkészítő rész, iroda és egyéb szociális rész, amelynek belső felújítása nem volt érintett a projekt által.

A fejlesztés révén termék és technológiai innováció is megvalósul. A termékinnováció kapcsán új, eddig még nem végzett tevékenység beindítása történt, ugyanis rendezvényszervezést eddig még nem végzett vállalkozásunk. Technológiai innováció keretében egyrészt napkollektoros rendszer kiépítése történt, amelynek segítségével biztosítható lesz a rendezvényház használati meleg víz ellátása, így kiváltható lesz a villanybojler, ami által költséghatékonyság érhető el. Másrészt az eszközbeszerzés keretében beszerzésre került egy Acer X1160 típusú projektor, amellyel eddig szintén nem rendelkezett vállalkozásunk, és a konferenciák, előadások hasznos eszköze lehet majd a beszerzésre került HP 250 G7 típusú laptop mellett.

A projekt keretében az építési beruházás és eszközbeszerzés mellett tervdokumentáció készítése, projektmenedzsment tevékenység, valamint a nyilvánosság biztosítása (projektábra) is megvalósul.

A fejlesztéssel érintett szolgáltatás népszerűsítése:

A támogatási kérelemben vállaltuk, hogy a fejlesztéssel érintett szolgáltatásunkat minimum egy helyi vagy térségi rendezvényen és minimum egy térségi kiadványban népszerűsítjük.

Ügyfél neve: Norka Trans Kft.
Ügyfél-azonosító: 1009935093
Projekt azonosító: 1936988879

A pályázati felhívás szerint ezen vállalásunkat a fenntartási időszak végéig kell teljesítenünk. Sajnos az idei évben a COVID vírushelyzet teljesen megghiúsította terveinket, hiszen új szolgáltatásunk bevezetését már az idei nyári szezonra terveztük, amelyet ekkor is szeretnénk volna népszerűsíteni. Sajnos a helyi rendezvények is elmaradtak, a családi események is jelentősen korlátozva lettek, így ezen népszerűsítési formára sem volt lehetőségünk. A térségi kiadványban való hirdetés megjelentetése és a rendezvényen való népszerűsítés a nyári szezon kezdetére tervezett.

Műszaki-szakmai eredmények:

1. (záró) mérföldkő:

Eredmény megnevezése: A fejlesztés keretében szép, csendes környezetben található meglévő épület felújítása, energetikai fejlesztése valósult meg, amelyben a beruházást követően egy rendezvényházat alakítottunk ki Izsák külterületén a 0137/10 hrsz-ú ingatlanon, valamint megvalósultak az általános költségek.

Eredmény leírása: A fejlesztés révén az építési tevékenység keretében meglévő épület felújítása, energetikai korszerűsítése, napkollektoros rendszer kiépítése, az eszközbeszerzés keretében 1 db HP laptop és 1 db Acer projektor beszerzése valósult meg. Ezek mellett tervdokumentáció készítése, projektmenedzsment tevékenység, valamint a nyilvánosság biztosítása (projekttábla) is a projekt részét képezte.

Az eredmény nem számszerűsíthető egyéb tulajdonsága:

Az új, innovatív technológia kiépítésével vállalkozásunk versenyképessége növekszik.

A projekt költségvetése a piaci árakhoz igazodóan, reális és költséghatékony módon került összeállításra. A költségtételek átlagos piaci áron kerültek tervezésre, ezáltal hatékony és eredményes pénzgazdálkodás elvét szem előtt tartva a tervezés és a megvalósítás során is. Árajánlatok közül a pályázatban a költséghatékonyt, az 'értéket a pénzért' elvet és a pályázat célját figyelembe vevő, a legkedvezőbb árajánlattal rendelkező tétel került kiválasztásra.

Izsák, 2020. december 16.


Horváth Katalin Erzsébet

Norka Trans Kft.
6076 Ágasegyháza Mathiász János utca 3.
Tax no.: HU23757095
Iban: HU81 5170 0155 1825 2295 0000 0000
Swift: TAKBHUHB